
  
 

  

  
  

В Скопинском районе бывший сотрудник ДПС и гражданин
Республики Молдова предстанут перед судом по обвинению в
совершении коррупционных преступлений

  

Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного
комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного
дела в отношении бывшего сотрудника ДПС ГИБДД УМВД России по Рязанской области,
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ
(покушение на мошенничество). 

Следствием установлено, что 7 сентября 2013 года на автодороге федерального значения
Москва-Астрахань на территории Скопинского района инспектором ДПС был остановлен
автомобиль по подозрению в совершении водителем административного правонарушения,
предусмотренного п. 4 ст. 12.15 КоАП РФ – выезд на полосу, предназначенную для встречного
движения. Инспектор ДПС фактически не намеревался составлять протокол об
административном правонарушении ввиду отсутствия доказательств виновности водителя, а
хотел путем обмана получить с него денежные средства. Для этого последний был приглашен в
патрульный автомобиль, где инспектор предложил передать ему деньги за несоставление
протокола об административном правонарушении. Водитель, будучи введенным в
заблуждение о виновности в совершении административного правонарушения, передал
инспектору денежные средства в размере 10 тысяч рублей. После передачи денег инспектор
ДПС был задержан сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Рязанской
области в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия. 

Однако действующее законодательство предусматривает уголовную ответственность не только
для лиц, получающих взятку, либо совершающих мошеннические действия с использованием
служебного положения в целях незаконного обогащения, но и для лиц, дающих взятку. 

Так, Скопинским межрайонным следственным отделом также завершено расследование
уголовного дела в отношении 22-летнего гражданина Республики Молдова, обвиняемого в
совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст.291 УК РФ (покушение на
дачу взятки). 
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В данном случае следствием установлено, что вечером 11 сентября 2013 года обвиняемый,
управляя автомобилем марки ВАЗ 21053, предложил инспектору ДПС ОГИБДД
межмуниципального отдела МВД России «Скопинский» взятку за непривлечение его к
административной ответственности за выезд на полосу, предназначенную для встречного
движения. Инспектор от денег отказался, пояснив при этом водителю, что его действия
являются уголовно наказуемым деянием. Несмотря на это, водитель все же положил деньги в
блокнот постановлений об административных правонарушениях. 

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с
утвержденным прокурором обвинительными заключениями направлены в суд для
рассмотрения по существу. 
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